

建立试行干部实绩档案 不让好干部吃亏

本报讯(通讯员卢溪)八角街道为进一步树立“凭德才用干部、以实绩论英雄”、“能者上、庸者下”的良好导向,建立并试行《机关科级及以下干部实绩档案制度》,全面记录科级及以下干部在急难险重任务和日常工作中正、反两方面的表现,为街道党工委选贤任能、奖优罚劣提供重要参考,切实将对党忠诚、个人干净、敢于担当的好干部发现识别出来、提拔使用起来,在全街道树立重德才、重实绩、重平时的良好导向,真正做到“决不让好干部吃亏”。

据了解,实绩档案面向街道机关科级及以下干部,实行“一名干部一部档案”。坚持专项记录与平时记录相结合。专项记录即通过重点工作跟进、重要活动督查等形式,专项了解、记录科级及以下干部在急难险重任务和重要时间节点的表现、处理复杂问题的能力以及特定方面的能力潜质;平时记录即通过日常了解情况、定期收集实绩等形式,全面了解、记录科级及以下干部一贯表现。在入档内容方面,除了重点了解德、能、勤、绩、廉以外,也做了特别的侧重点

查。其中,正科级领导干部侧重了解做政治的明白人、发展的开路人、群众的贴心人、科室的带头人等情况;副科级领导干部侧重了解执行能力、协作配合意识、维护科室团结等情况;普通干部侧重了解突出工作业绩和发展潜力情况。街道表示,将秉承实事求是,客观公正、全面深入、突出重点、简便易行、有效管用的工作原则,采用重点工作专项考察、开展经常性谈心谈话、广泛听取评价意见、定期了解平时工作实绩的工作方式,充分运用实绩档案结果,把累积记

录的干部信息,作为考核奖惩的重要依据和选拔任用、培养教育、管理监督的重要参考。对实绩突出、群众公认的干部,大力储备培养、评先评优、提拔使用;对在政治思想、道德品行、廉政勤政、选人用人等方面存在倾向性、苗头性问题的干部,通过提醒、诫勉等方式,及时指出问题、督促整改;对实绩较差、群众意见较大、不胜任现职岗位的干部,及时进行组织调整;对因工作失职、渎职造成严重后果或者恶劣影响的干部,按照有关规定严肃追究责任。

简讯

●区城管执法局建立机关科级干部联系基层制度,强化队伍建设。规定两名机关科级领导干部联系一个基层执法队,每月下基层不少于4次。督促基层落实上级工作部署,做好上情下达;了解基层阶段性整体工作,掌握投诉举报的风纪类问题的真实情况,做好下情上达;总结基层好的做法及经验,选树典型,在全局范围内推广。局党工委每月对反映上来的问题进行专题研究,解决基层实际问题;及时发现典型,总结经验,以点带面,推进各项工作顺利开展。科级领导干部联系单位每年调换一次。 易明

欢欢乐乐迎猴年 社区新春大联欢

春节前夕,鲁谷各社区举办了迎新春联欢会,广大居民和社区工作者欢聚一堂,祝福猴年阖家欢乐,幸福美满。精彩的文艺节目表演,为居民带来了节日的欢乐。五芳园的器乐合奏《闹新春》拉开了社区联欢会的序幕;六合园南京剧社的京剧精彩演唱,将社区联欢会推上了高潮;久筑社区自编自演三句半,引来了观众阵阵欢声笑语;六合园北京韵大鼓和单弦演唱博得了观众多次掌声喝彩;依翠园南扇舞表演,使居民赏心悦目,欢乐无比。社区新春联欢会的举办,不仅表达了社区广大居民对新一年的美好期盼,而且展示了社区丰富多彩的文化生活和广大居民团结和谐的精神风貌。 图文/敬万合



五芳园器乐队器乐合奏《闹新春》



久筑社区联欢会



依翠园南社区扇子舞



六合园南社区翩翩起舞迎新春



六合园北社区女声小合唱

古城街道 开展“依法文明 安全燃放”宣传活动

本报讯(通讯员贾培明)近日,古城街道组织开展烟花爆竹禁放集中宣传咨询日活动,通过现场悬挂横幅、摆设展板、接受咨询、发放宣传品等形式向过往群众发放《依法文明燃放烟花爆竹宣传海报》、《致全体市民的一封信》、《禁止燃放烟花爆竹地点告知》等宣传品,向社区居民宣传禁放法规、燃放知识、典型案件及春节禁放区域和时间,引导社区居民在春节期间依法、文明、安全燃放烟花爆竹。

古城街道2016年禁放宣传咨询日活动以“少燃放一组烟花爆竹 多呼吸一口新鲜

空气”为主题,共选设社区宣传点5个,街道集中宣传点1个。宣传活动中,街道主要领导,街道综治办、辖区派出所、城管分队、消防分队、安监科等相关单位共30余名干部现场为群众发放各种宣传品,并热情回答群众的咨询。

活动现场悬挂宣传条幅11条,发放各类宣传品2800余份,禁放纪念品60余件,参与活动群众2300余人。通过集中和分散的宣传方式,居民群众参与活动的积极性高涨,依法文明安全燃放的法规意识得到了明显提高,取得了良好的宣传教育效果。

老山街道 四项措施保障春节期间安全稳定

本报讯(通讯员吴莹)春节前夕,老山街道在开展“查隐患、防事故、保安全”专项行动和“温暖二号”行动的同时,继续开展“清隐患、保平安”集中宣传检查行动。主管领导带队组织机关干部、居委会干部、管理员、志愿者与社区民警共计130多人次,对辖区6个出租大院、3处地下空间和1639户燃煤取暖户进行全面排查、再宣传和再检查。

一是坚决克服麻痹思想,提示房主、承租户不私自存放危险品,增强防灾、防火、防盗和自我防护意识。二是倡导居民文明、适度燃放烟花,注意防火;提醒燃煤取暖户一定要科学取暖,按规定、要求取暖,坚决不使

用不合格炉具取暖。三是保持消防通道畅通,及时清理杂物;严禁堵塞风斗,保证报警器24小时开启。四是加强安全防范,外出及时锁好门窗,注意防盗;在家时坚持定期室内通风,经常清理弯脖处积灰,及时倾倒炉灰、乏煤,睡前要盖严炉盖封好炉火,每天早晨邻里互相叫早,做到有隐患早发现。

行动期间,街道共计发放各类宣传材料300多份,张贴红色安全贴和二维码宣传贴55套,更换干粉灭火器21罐,消防水龙带2条,补充消防沙2立方米,更换有故障一氧化碳报警器3只,发现、消除安全隐患21起,开掘整改通知9份。

金顶街街道 做好春节前预防煤气中毒工作

本报讯(通讯员梁作坤)为保障居民过一个祥和愉快的春节,确保煤火取暖户安全,近日,金顶街街道对预防煤气中毒工作提出具体要求:一是加大宣传力度,做到“四个必须”。各社区通过悬挂宣传条幅、发放一封信、广播等宣传,提高煤火取暖户的警惕性。在入户宣传的时候,必须进行安全提示、入户宣传必须见人、预防煤气中毒安全常识必须讲、炉具旁安全提示必须张贴。二

是加大隐患排查,做到“三个一律”。各社区要针对本社区的煤火取暖户的实际,在春节前进行宣传检查,要做到发现非集中供暖的房屋一律检查,发现临时取暖隐患一律当场清除,发现取暖户存在安全隐患一律现场整改,决不让一处隐患过夜。在入户检查的时候,要重点查风斗、弯头、炉具是否合格、一氧化碳报警器是否通电,发现隐患及时排除。

苹果园街道 温情关爱 新春送暖

本报讯(通讯员孙培芳 刘子硕)新春佳节来临之际,为了让特殊家庭感受到党和政府的关怀与温暖,及时了解这些家庭的动态与需求,2月1日,苹果园街道计生办举办“温情关爱 新春送暖”茶话会,街道工作人员与特殊家庭人员共庆春节。茶话会在工作人员带领大家做健康手指操的愉快气氛中拉开序幕。街道领导把“吉祥猴”作为新年礼物送到每个人手中。在与特殊家庭面对面交流时,街道领导鼓励大家以积极乐观、进取向上的生活态度主动参与社区文体文艺活动,珍惜美好生活,热爱生命,感恩自

己。随后,工作人员介绍了最新的计生政策,表示特殊家庭在生活中遇到的困难都可以向社区反映,街道会尽最大努力帮助解决并及时向上级部门反映老百姓的诉求。

前来参加活动的居民表示,街道和社区以这样的形式为他们庆祝节日很感动,让他们感受到了关心与温暖,他们也非常愿意参与各项活动,融入社区大家庭。据悉,苹果园街道开展特殊家庭关怀关爱服务活动是计生工作的重点,通过开展此类活动,使特殊家庭感受到社会的关爱,让他们的困难得到实实在在的解决。

●近日,老山街道社保所对本辖区正在领取失业保险金且家庭人均收入低于1176元(不含享受低保待遇的失业人员)的登记失业人员开展春节“送温暖”活动,深入了解困难失业人员的困难和帮扶需求,帮助困难

失业人员解决实际问题。据悉,春节期间街道共走访慰问失业人员4人,发放慰问金1600元,指导并帮助符合条件的困难失业人员,通过市、区各项促进就业帮扶政策,争取帮助他们尽快实现就业。 周森

●春节临近,北京九中初一学生姜洋发挥书法特长,义务为金顶街社区居民送福。该同学热爱社区公益事业,连续五年被评为北京市级“学雷锋社区文明小使者”称号。自去年春节开始,姜洋写下几十副春联和

“福”字,送到社区居委会、社区困难家庭以及社区志愿者家中,用这种传统、朴素的形式迎接新春。今年收到对联和福字的家庭有十几户,居民们在门上张贴对联和福字,感受着暖暖的祝福。 李京 李学芹

更正

本报2016年1月25日2版《石景山区纪委责任追究情况通报》一文中,“区永定河管理所原党支部书记孙岩,原所长史德河,原出纳高辉在任期间,严重违反中央八项规定精神,严重违反廉洁纪律,涉嫌犯罪。”应为:石景山区永定河管理所原党支部书记孙岩在任期间,严重违反廉洁纪律,以收款不入账等形式设立“小金库”、套取财政资金并进行私分。永定河管理所史德河在履行所长职务期间,严重违反中央八项规定精神,购买购物卡送礼;严重违反廉洁纪律,私设“小金库”,套取财政资金。私分国有资产,涉嫌犯罪。永定河管理所原出纳高辉在任期间,按照领导要求,将收取的管理费、劳务费等费用,未列入永定河管理所账目,形成账外“小金库”。同时,具体办理套取财政资金并发放。依据《中国共产党纪律处分条例》相关规定,给予孙岩开除党籍处分;给予史德河开除党籍处分,其涉嫌违法犯罪问题已移交司法机关处理;给予高辉党内警告处分。